

НАШИ ГОСТИ

ОНИ ПОКОРИЛИ СЕРДЦА

Итак, закончились гастроли Ивано-Франковского украинского музыкально-драматического театра имени Ивана Франко. Двадцать четыре дня пробыли в нашем городе посланцы братской Украины. Трудно, пожалуй, передать те огромные чувства восхищения, благодарности и уважения, которые испытали воркутяне к гостям во время их гастролей. Высокое мастерство артистов Украины покорили наши сердца. Об их большом успехе на сцене не раз писала городская газета. Сорок девять спектаклей показали они воркутянам. На них побывало свыше двадцати тысяч зрителей. Многие спек-

такли повторялись по нескольку раз. Так, музыкальная драма М. Старицкого «Цыганка Аза» шла на сцене 14 раз. Ее посмотрело около 7000 зрителей.

— К гастролям в Воркуте, — сказал нам главный режиссер театра, народный артист УССР Виталий Елисеевич Смоляк, — мы готовились долго и кропотливо. Нам было известно, что в заполярном городе вместе с представителями других братских национальностей живут много украинцев. Поэтому старались включить в репертуар больше произведений, щедро насыщенных украинскими песнями и юмором. Наши ожи-

дания оправдались. Все спектакли были приняты очень тепло. Хочется через газету выразить нашу признательность партийным, комсомольским, профсоюзовым организациям и всем жителям Воркуты за их внимание и радущие к нам.

И вот 12 мая во Дворце культуры шахтеров музыкальной драмой «Ой, на ходы, Грыцю, на вечорныци» завершились гастроли наших гостей. После первого антракта на сцене собрались артисты театра. От имени горкома партии и исполкома городского Совета со словами благодарности к гостям обратился заместитель председа-

теля городского Совета Е. М. Рочев. Под дружные аплодисменты зрителей он вручил главному режиссеру театра В. Е. Смоляку Грамоту ГК КПСС и городского Совета. Тепло и сердечно поблагодарили артистов от имени шахтеров и строителей заместитель начальника комбината «Воркутауголь» Г. М. Футер и старший инженер отдела кадров комбината «Петроршахтострой» А. А. Бровин. Они вручили им памятные подарки. Пионеры преподнесли артистам живые цветы.

Сейчас артисты театра имени Ивана Франко начали свои гастроли в городе Инте.

Н. КАБИКЕЕВ.

Зенит
Свердловск
1968

МАЯ